
  

1. ¿Cuántas decenas hay en una centena? 100 
1 
10 

  
  

2. El doble del doble de 5. 
 
 

10 
20 
100 

  

 
   3.  Divide mentalmente:     62 : 2 = 

 
31 
21 
20 

  

  

 
  4. La mitad del triple de 6: 

12 
18 
9 

   

  
 

5. Alicia tiene tres hijos de tres edades diferentes. El producto 
(multiplicación) de esas edades es de 36. ¿Qué edades pueden 
tener los hijos de Alicia? 
 

6, 4 y 12 años 
9, 1 y 4 años 
3, 4 y 3 años 

  6. Si un ángulo mide más de 90º, estamos hablando de un ángulo: 

 

Recto 
Agudo 
Obtuso 

  

7. Alfredo ha colocado 8 fotografías en cada una de las 6 hojas 
de su álbum de fotos y se ha quedado con 5 fotos sin colocar. 
¿Cuántas fotos tenía en total? 

43 
53 
19 

  

  

8. Si el radio de un círculo es de 4cm, ¿Cuánto medirá su diámetro? 
 

  4 
  16 
   8 

9. Carla ha repartido entre ella y sus 4 amigos una bolsa de 
 caramelos. A cada uno le han correspondido 6 caramelos y en la 
 bolsa han quedado 2 sin repartir. ¿Cuántos caramelos tenía la  
bolsa? 

    26 caramelos 
    32 caramelos 
    40 caramelos  

   

  
 10 x 10 x 10 

10. El número 1.000 es el resultado de…   25 x 4 
 100 x 100 

  

11. Paula quiere meter 36 bombones en cajitas. En cada 
cajita quiere meter 12 bombones. ¿Cuántas cajas necesita? 

4 
6 
3 

  

 


